
 
粟生線アンケートにご協力ありがとうございました。 
 
神戸電鉄粟生線活性化協議会が1月20日に実施いたしましたアンケートについて、

配布総数の５１%にあたる７５９人もの皆様からご回答をいただきました。 
ご協力いただいた皆様に深く感謝申し上げますとともに、アンケートの主な回答

結果を以下にお知らせいたします。（数字は全回答数に対する割合を示しています） 
皆様からいただいた貴重なご意見は、今後の粟生線活性化の取り組みに活かして

まいりたいと考えておりますので、これからも粟生線のご利用ならびに当協議会の

活動にご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。 
なお、アンケート結果の詳細については、集計・分析を行ったのち、神戸電鉄粟

生線活性化協議会のホームページ上に掲載する予定です。 
 
 公共交通機関を選択する際に重視する内容  

①到達時刻の確実性 ８９．４％ 

②所要時間   ８８．３％ 

③運行間隔（本数） ８７．７％ 

④ 運 賃     ８４．９％ 

⑤ 他交通機関との乗り継ぎ 

 ８０．７％ 

 
 粟生線の利用者が半減し、大幅な赤字運営になっていること  

・知っている ６４．７％   ・知らなかった ３０．７％ 
 
 粟生線の利用者を増やすための方法  

＜運行ダイヤの改善＞ 

①快速列車等の運行 ３２．２％ 

②列車本数の増加  ２２．１％ 

③乗り継ぎ時間短縮 １３．８％ 
  
＜駅の設備＞ 

①待合室の充実   ２０．５％ 

①駅前の開発    ２０．５％ 

③バリアフリー化  １４．３％ 
 

＜駅へのアクセス＞ 

①駅前駐車場を便利に  ２０．２％ 

②列車とバスの乗り継ぎ １６．４％ 

③駅からのバス路線充実 １６．３％ 
 

＜サービスの充実＞ 

①車両の改良      ２４．８％ 

②乗継情報の提供    ２３．４％ 

③沿線案内情報の提供  １０．９％ 

 粟生線活性化のための協力の意向  

①粟生線を利用するイベントへの参加  １８．３％ 

②駅へのイベント(朝市等)への参加 １５．４％ 

③職場、学校、家族への利用呼びかけ   １４．５％ 

④粟生線活性化方策のアイデア提供    １１．６％ 

⑤粟生線を活用した生活行動への転換   １０．８％ 
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